



Следователи завершили расследование по факту неуплаты налога в размере 15 миллионов рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летней женщины - генерального директора коммерческой организации в Жуковском районе, осуществляющей деятельность в сфере деревообработки. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По версии следствия, на протяжении 2010-2012 годов обвиняемая уклонялась от уплаты в федеральный бюджет налога на добавленную стоимость путем внесения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, завышая понесенные расходы. Размер причиненного ущерба составил 15 миллионов рублей.

Женщина вину в совершении преступления признала, однако добровольно ущерб не возместила. На ее личное имущество наложен арест. Обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором, и в ближайшее время обвиняемая предстанет перед судом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1215765>